



JASDAQ

平成 28 年 5 月 18 日

各位

会社名 株式会社エヌジェイホールディングス
代表者名 代表取締役社長 筒井 俊光
(JASDAQ・コード 9421)
問合せ先
役職・氏名 経営企画室長 野澤 創一
電話 03-5418-8128

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年 5 月 18 日付『(訂正)「関係会社株式評価損(個別)の計上に関するお知らせ」の一部訂正について』のとおり当該評価損の計算方法について誤りがありましたので、それに伴う個別決算数値の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

・サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	170	△71.8	△210	—	△263	—	<u>△363</u>	—
27 年 3 月期	604	△95.6	107	△2.4	81	2.6	3,320	—

	1 株当たり	潜在株式調整後
	当期純利益	1 株あたり当期純利益

	円 銭	円 銭
28年3月期	<u>△136.45</u>	—
27年3月期	1,272.52	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>4,401</u>	<u>3,830</u>	<u>87.0</u>	<u>1,451.81</u>
27年3月期	5,810	4,270	73.5	1,604.91

(参考) 自己資本 28年3月期 3,830百万円 27年3月期 4,270百万円

【訂正後】

1. 平成28年3月期の個別業績 (平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	170	△71.8	△210	—	△263	—	<u>△430</u>	—
27年3月期	604	△95.6	107	△2.4	81	2.6	3,320	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株あたり当期純利益
	円 銭	円 銭
28年3月期	<u>△161.62</u>	—
27年3月期	1,272.52	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>4,334</u>	<u>3,763</u>	<u>86.8</u>	<u>1,426.41</u>
27年3月期	5,810	4,270	73.5	1,604.91

(参考) 自己資本 28年3月期 3,763百万円 27年3月期 4,270百万円

以上